



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9602

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 13 octombrie 1980

A DOUA VICTORIE A RUGBYȘTILOR ROMÂNI ÎN IRLANDA: 15-13 CU SELECȚIONATA ULSTER

BELFAST, 12 (prin telefon). Cite emoții am putut avea, simbată după-amiază, pe stadionul Ravenhill, populat cu circa 6000 de spectatori, la meciul echipei noastre de rugby cu selecționata Ulster! Oaspeții au câștigat, în cele din urmă, cu 15-13 (0-10), dar așa cum se poate lesne înțelege, la simpla citire a scorului, au făcut-o greu și aceasta pentru simplul motiv că reprezentativa României a fost aproape de adevărata ei valoare numai o repriză, cea secundă. Am avut oarecari temeri și înaintea partidei, pentru că teamul advers (în care au figurat totuși 2 internaționali „A” și „B”) era tânăr, deci dornic de afirmare, capabil de surprize. Apoi echipa de la Dublin (n.r. a noastră) a suferit șase modificări, ceea ce nu-i deloc puțin. Recunoaștem, însă, că nu ne-am fi așteptat la o

atitudine îndrăgănită replică, la un joc atât de inspirat al formației din Ulster în prima repriză. Precum nici la palida evoluție a tricolorilor în această perioadă, când ei au construit puțin, acceptând parca dominarea adversă. Dar pentru că „totul e bine când se termină cu bine”, vom pune mai mult în balanță reușitele de după pauză, copioasa dominare, splendidele lovituri de picior (inclusiv cele tactice) ale lui Constantin, numeroasele faze aproape de reușită și mai cu seamă un eseu de zile mari. Tragem nădejde că echipa își va intra pe deplin în cadență marți, la Galway, unde va întâlni formația celei de a patra provincii irlandeze, Connacht.

Un scurt film al meciului. Gazdele încep mai bine și domină teritorial. În min. 13 centrul Oakes a pus pe picior gre-

șit defensivă noastră, iar internaționalul Irwin își arată clasa, neputând fi oprit din drumul spre primul eseu al partidei. Cinci minute mai târziu McCombe execută calm, precis, un drop: 0-7. Irlandezii au mai punctat în min. 32 prin O'Donnell - drop: 0-10! Pauza pare să fi însemnat un moment de regăsire, la reluare românii presind convingător și chiar în minutul inaugural al reprizei Constantin reușește primele puncte din l.p.: 3-10. Și tot el repetă reușita în min. 48: 6-10. Presiunea tricolorilor crește și după două acțiuni, de puțin neconcretizate, tot valorosul centru de la Dinamo reduce scorul din l.p.: 9-10. Pentru ca la singura trecere a gazdelor în jumătatea noastră de teren McCombe să trimită o l.p. în bară (min. 72), iar Irwin să prindă un excelent drop (în același minut): 9-13. În min. 75 echipa noastră joacă la mină o l.p.; acțiunea nu reușește, dar imediat, situația se repetă, grămada joacă splendid o acțiune tactică și, cu prețul unei accidentări, Bucan marchează încercarea: 13-13. Aplauze sportive, urmate de o... „liniște de catedrală” care-l stimulează pe Constantin să izbutească și transformarea: 15-13, rezultat final, victorie românească.

Interesul pentru turneul rugbyștilor români este în creștere, el fiind urmărit acum de peste 30 de ziaristi din întreaga Britanie.

A arbitrat bine Allan Richards (Țara Galilor). Iată și echipa care a obținut victoria de la Belfast: Tudose - Fuicu, Constantin, Vărzaru, Aldea - Alexandru, Paraschiv - Rădulescu, Borș, Stoica - Caragea, M. Ionescu - Dinu, Ortelecan, Bucan (min. 75 Gheorghe).

Geo RAETCHI

REUȘITĂ DEPLINĂ A CAMPIONATELOR NAȚIONALE DE MARATON ȘI MARȘ

SIBIU, 12 (prin telefon). O vreme admirabilă, un traseu excelent (de la Dumbravă spre Rășinari), o organizare foarte bună și, în cele din urmă, dispute atractive, de calitate multumitoare, au caracterizat întrecerile din acest an ale campionatelor naționale în cursele pe distanțe lungi - maraton și marș.

Cursa de 50 km marș (20 de concurenți), desfășurată simbată, a dat câștig de cauză succesorului Ștefan Ioniță (antrenor Ilie Haisan), care s-a desprins de Constantin Stan - campionul ultimelor două ediții - de abia spre finalul întrecerii. La tineret, titlul a revenit - aproape fără probleme - stelistului Gheorghe Ducea (antrenor Victor Cincă), care își reeditează succesul de anul trecut, de la Reșița.

În disputa echipelor, formația P. T. T. București (antrenor Leonida Caraiosifoglu) a totalizat cel mai bun timp după adiționarea rezultatelor primilor trei clasati.

Clasamente: 50 km individual: 1. St. Ioniță (A. S. U. Suceava) 4.10:47,0 - campion național; 2. C. Stan (Steaua) 4.14:05,3; 3. C. Staicu (P. T. T.) 4.18:33,8; 4. C. Ispas (Metalul Ploenii) 4.22:04,7; 5. St. Enache (P. T. T.) 4.26:21,7; 6. V. Ciobanu (Metalul Ploenii) 4.27:20,9; echipe: 1. P. T. T. București 13.18:23,8 - campioană

națională; 2. Steaua 13.23:36,6; 3. Olimpia București 13.40:20,8; 4. Metalul Ploenii 14.07:35,1; tineret: 1. Gh. Ducea (Steaua) 4.30:37,3 - campion național; 2. I. Ureche (Steaua) 4.38:54,0; 3. D. Fișică (Olimpia) 4.48:37,7; 4. I. Geanță (Steaua) 4.58:25,7.

Maratonul (52 de concurenți) a fost dominat de alergătorii clubului sportiv Rapid București (antrenor Gh. Boghianu), toți cei patru reprezentanți ai săi clasându-se printre primii șase. Remarcabilă comportarea campionului Dumitru Nicolae, învingător detașat, și a lui Gheorghe Chirilă, acesta demonstrând că victoria sa de anul trecut nu a fost întâmplătoare.

Clasamente: individual: 1. D. Nicolae (Rapid) 2.13:37,15 - campion național; 2. Gh. Chirilă (St. roșu Brașov) 2.21:32,17; 3. M. Hatoș (Rapid) 2.23:30,0; 4. C. Deberche (Rapid) 2.24:31,4; 5. Gh. Motorca (Politehnica Timișoara) 2.24:39,2; 6. C. Andreica (Rapid) 2.25:02,4; echipe: 1. Rapid 7.07:38,9 - campioană națională; 2. Dinamo București 7.36:40,8; 3. Politehnica Timișoara 7.49:51,9; 4. Farul Constanța 8.04:03,1; 5. A. S. Armata Sibiu 8.09:58,5; 6. P. T. T. București 9.07:29,0;

Romeo VILARA

(Continuare în pag. a 4-a)

Se apropie meciurile de fotbal cu reprezentativele Angliei

LOTURILE DE SENIORI ȘI DE TINERET ALE ROMÂNIEI S-AU ÎNTÎLNIT ÎNTR-UN JOC-ȘCOALĂ

Pregătind meciurile lor cu reprezentativele de seniori și de tineret ale Angliei, selecționatele similare ale României s-au întâlnit, simbată, pe stadionul „23 August”, într-un joc-școală, încheiat cu scorul de 10-3 (6-1) în favoarea fotbalistilor lui Valentin Stănescu și Victor Stănculescu.

În prima parte a meciului, care a durat aproape o oră, au fost aliniate formațiile:

LOTUL A: Moraru - Negriță, Sameș, Ștefănescu, Munteanu II - Dumitru, Beldeanu, Iordănescu - Crișan, Cămătaru, M. Răducanu.

LOTUL DE TINERET: Nițu - Vlad, Iovan, C. Solomon. Rednic - Mureșan, Suciu, Bozeșan - Turcu, Terheș, Klein. S-a început „tare” de ambele părți, fără nici un fel de menajamente din partea ultimilor apărători și, ca urmare, arbitru V. Stănescu s-a văzut nevoit să fluiera, în mai puțin de o jumătate de oră, trei penalty-uri pentru tot atâtea faulturi în careu: două pentru lotul A (transformate de Iordănescu, în min. 16 și 21), unul

Gheorghe NICOLAESCU.

(Continuare în pag. 2-3)

Întreceri sub egida „Daciadei”

LUME MULTĂ, DUMINICĂ, PE STRADA ȘTRANDULUI DIN CAPITALĂ

O amplă și frumoasă competiție de masă: Festivalul sportiv de toamnă al Sectorului 1

Lume multă, vara, pe strada Ștrandului de la Sosea. Lume multă și acum, toamna, dar nu pe partea care duce către piscine, ci pe trotuarul opus, din fața Stadionului tineretului. Credem că duminică s-a bătut recordul la capitolul „afluentă-pietoni”, mi de tineri și vîrstnici din întreprinderile, școlile și facultățile acestui cartier tinând să fie prezenți la o amplă și frumoasă competiție de masă: Festivalul sportiv de toamnă al Sectorului 1.

Au venit la aceste întreceri organizate în cadrul „Daciadei”

torie și la categoria peste 19 ani, cu tot atacul întreprins în finalul cursei de Paul Spătaru (36 ani, lăcătuș la întreprinderea textilă „Dacia”) și Victor Dumitru (muncitor la I.M.P.).

Ca orice festival sportiv care se respectă, cel organizat duminică pe Stadionul tineretului din Capitală a cuprins și alte numeroase întreceri, concursuri distractive, demonstrații (aeromodeliști au captivat, cu „captivele” lor public mic și mare), ansambluri de dansuri - elevale liceului de artă „George Enescu” (secția core-



La „Crosul prichindeilor” se aleargă întotdeauna din răspuțeri... Imagine de pe Stadionul tineretului, gazda de duminică a Festivalului sportiv de toamnă al Sectorului 1 Foto: M. ION

ambicioasele reprezentative ale sportului școlar, cu puternicele lor galerii care au pus imediat stăpînire pe tribunele și peluzele terenurilor de volei, baschet, handbal, atletism, rugby, oină, susținând din răspuțeri echipele favorite. Au venit, apoi, o mie de gimnasti de la liceele Grivița Roșie, Industrial 10 și 12, de la Școlile generale nr. 1, 3, 5, 11, 175, 171, 15 etc., care au încântat publicul cu reprizele lor. Au venit, după aceea, sute și sute de croșiști, cu numeroasele lor starturi pe categorii de vîrstă. La categoria specială - „prichindei” - a câștigat o fetiță care nu stă o clipă locului (Claudia Berbecaru, din clasa I, Lic. de matematică-fizică nr. 2), iar la cat. 17-19 ani a învins Laurențiu Mincu de la I.T.T.A. Mecanicul Laurențiu Mincu (18 ani), învățat cu depășirea angajamentelor și-a adjudecat vic-

grafie) au prezentat un spectacol splendid, intitulat „Floarea-soarelui”. Dar, firește, întrecerile sportive au fost „capul de afiș” al reuniunii. La handbal, spre exemplu, prof. Maria Constantinescu, maestră emerită a sportului, a înscris în concurs cele mai în formă echipe de la Școala generală nr. 184 din cartierul Chitila. Și au fost multe echipe în formă! Pe folle de arbitraj au figurat, de asemenea, handbaliștii profesorului Liviu Constantinescu de la Școala generală nr. 181 și Casa de copii nr. 9, adversari redutabili în tot cartierul Străulești.

A fost un festival sportiv reușit, cu mii de competitori care s-au întrecut cit și pe terenuri de sport au vrut, cu o adevărată armată de instructori și arbitri obștești, cu o zi de toamnă plină de soare.

Vasile TOFAN

ÎN DERBYUL CAMPIONATULUI MASCULIN DE VOLEI, DINAMO ÎNTRECE STEAUA CU 3-2

IAȘI, 12 (prin telefon). O atmosferă de interes deosebit și organizare, ca de obicei, ireproșabilă alcătuiesc cadrul în care se desfășoară turneul final al campionatului masculin de volei. Cele patru echipe frunțase au oferit spectacole atrăgătoare. Desigur, interesul major îl deține duelul pentru titlul de campioană a țării dintre echipele fanion Dinamo și

Steaua. Prima dintre confruntările directe din turneul final a făcut duminică „sală plină” și, pe parcursul a două ore și jumătate de dispută acerbă, a menținut o permanentă tensiune în teren și în tribune. Înaintea acestui mare derby, seful Sectorului jocuri de la C.S. Dinamo, George Eremia, pînă mai ieri antrenor al alb-roșilor, ne spunea că meciul va fi

marcat totuși de insuficienta recuperare a olimpiciilor după marile eforturi depuse în acest an. Și, într-adevăr, s-a observat o oarecare lipsă de prospețime în jocul acestora. Dar, cu toate acestea, derbyul a corespuns așteptărilor, prilejuind o luptă încordată, adesea spectaculoasă. Totodată, a oferit prilejul unor jucători din „linia a doua” să dovedească importante creșteri valorice. În acest derby am remarcat tendința formației Steaua de a aerisi jocul, de a desfășura acțiunile ofensive pe toată lungimea fileului. Băzindu-se pe o destul de bună preluare, dar și pe servicii dificile, elevii antrenorului Aurel Drăgan s-au aflat la cirna jocului în primele trei seturi, dintre care au câștigat două, reușind să scape cel mai adesea de robustul blocaj advers, să-l alerge mult și să-l istovească. Pop (cel mai bun de pe teren), Chifu, Mina, Macavei au concretizat prompt o concepție tactică de joc impusă cu chibzuință ridicătorilor steliști. De partea cealaltă însă, preluările mai puțin precise (Oros fiind pur și simplu chinuit), precum și permeabilitatea blocajului au fost compensate în cele din urmă de marea experiență a internaționalilor dinamoviști. Dinamo a câștigat pe muchi de cuțit, dar Steaua a lăsat o impresie foarte bună. Arbitrii A. Dinicu și I. Covaci, din București, au condus foarte bine,

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

● Scor final: 10-3 (6-1) pentru seniori ● IORDACHE (întindere musculară) este recuperabil; A. IONESCU (gripat) va fi înlocuit pe lista „celor 22” cu ȚĂLNAR ● Astăzi și mâine, alte antrenamente



Cămătaru a reluat spectaculos, dar mingea va trece, cu puțin, alături de poartă Foto: Ion MIHAICA

UN NOU LIDER ÎN CAMPIONATUL FEMININ DE HANDBAL: RULMENTUL BRAȘOV

La Timișoara, în campionatul masculin, Politehnica învinge pe Dinamo București

Schimbarea de lider în campionatul feminin, unde prin victoria directă asupra Științei Bacău echipa Rulmentul Brașov a trecut pe primul loc, și înfringerea dinamoviștilor bucureșteni la Timișoara, ceea ce face ca meciul Politehnica Timișoara - Steaua din etapa viitoare să fie adevăratul derby al campionatului - iată ce a adus noua rundă de ieri a campionatelor divizionare de handbal. Acum, în întrecerea feminină, Rulmentul Brașov conduce, neînvinșă după 7 etape, cu 14 puncte, iar la băieții Steaua, de asemenea neînvinșă, are 14 puncte și, în față, perspectiva jocului cu Politehnica Timișoara, care se află pe locul secund cu 12 puncte. Dar iată amănunte de la partidele de ieri:

FEMININ

RULMENTUL BRAȘOV - ȘTIINȚA BACĂU 19-15 (8-7). Derbyul campionatului feminin s-a bucurat de atmosfera entuziastă rezervată indeobște meciurilor decisive. Aproape 3000 de spectatori, printre care și mulți băcăuani, au susținut frenetic eforturile celor două echipe fruntașe ale handbalului feminin românesc. Gazdele au reușit pe merit o victorie detasată și prin aceasta surprinzătoare, inseriindu-și astfel cea de a 7-a victorie consecutivă din turul campionatului primei noastre divizii. Partida a început nefavorabil pentru gazde, oaspetele reușind să conducă cu 3-0 în min. 10, toate trei punctele fiind realizate de Maria Török din aruncări de la 7 m. Se părea că formația campioană a ultimilor doi ani își va adjudeca victoria. N-a fost așa, pentru că brașovencele au primit golurile din debutul partidei ca un „duș rece”, au alungat apoi tracul, au exercitat un presing susținut, câștigând multe baloane, pe care le-au fructificat. Portarul Doina Kopocz (Știința), foarte bună atât timp cât apărarea a susținut-o, a primit goluri după goluri, unele dintre ele chiar parabile. Poate că principala țară a studenților n-a fost apărarea, ci atacul, în special cel „de afară”, de la 9 m, foarte puțin productiv. La brașovence ne-a impresionat mult nu numai puterea de luptă, ci și viteza cu care și-au purtat atacurile, încercarea permanentă de a găsi drumul spre poartă. Victoria echipei pregătită de prof. Remus Drăgănescu este pe deplin meritată și ea atestă, deopotrivă, eforturile profesorului și pe cele ale elevelor sale. Campionatul nu s-a încheiat însă, alte două etape urmând să hotărască dacă Brașovul va deveni liderul handbalului feminin românesc. La ora actuală el este însă în frunte și aceasta pe deplin meritat. Au marcat: Drăgășel 7, Marian 5, Andrei 2, Beschi 2, Pătruț, Furtună, Oancea - Rulmentul, Török 3, Gall 2, Lupșor 2, Florea, Hrișcu - Știința. Au condus bine P. Cirișeanu și Șt. Georgescu - București.

HISTOCHIE NAUM

MUREȘUL TG. MUREȘ - PROGRESUL BUCUREȘTI 12-11 (7-5). Meci foarte strâns și

echilibrat. Gazdele au condus tot timpul la diferențe minime, fiind egale de patru ori. Cele mai multe goluri: Dorgo 7 - Mureșul, respectiv Popa 7. Arbitri: R. Antochi și H. Boschauer - Brașov. (A. ANDREI - coresp.).

TEROM IAȘI - UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 21-14 (13-7).

TEXTILA BUHUȘI - UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 16-12 (8-6).

CONSTRUCTORUL BAIA MARE - CONSTRUCTORUL TIMIȘOARA 24-13 (12-6).

MASCULIN

STEAUA - ȘTIINȚA BACĂU 30-28 (15-11). Un meci-derby, așteptat cu interes, dar care nu a satisfăcut pe plan tehnic și spectacular decît, poate, prin faptul că în 60 de minute de joc s-au înscris 58 de goluri, fără să mai vorbim de ce s-a ratat! Acest lucru arată, însă, cit se poate de clar, fragilitatea apărărilor la ambele formații, dar mai ales la Steaua, ușurința cu care s-au

secundă a marcat o suită de 9 goluri! Au înscris: Stîngă 8, Dumitru 8, Stöcke 4, Croitoru 3, Birtalan 3, Marian, Tudosie, Kicsid - Steaua, respectiv Szemeș 13, Berbecaru 4, Nicolescu 3, Arsene 2, Hornea 2, Alexandru 2, Vasilca 2. Au condus nesincronizat și cu destul de multe greșeli C. Ștefănescu și M. Pașek - Craiova. Călin ANTONESCU

POLITEHNICA TIMIȘOARA - DINAMO BUCUREȘTI 21-18 (11-9). Cei prezenți au asistat la un joc de bun nivel tehnic, cu multe faze frumoase. Studenții, ca întotdeauna în fața publicului lor, au jucat bine, corect și atent, conducînd în majoritatea timpului, uneori la diferențe de 2 și 3 goluri. Dinamoviștii au muncit mult, dar au ratat în atac, risipindu-și șansele de a realiza, eventual, măcar un meci egal. Ei au reușit doar să se apropie de două ori la un gol diferență de gazde: 12-13 (min. 36) și 18-19 (min. 56), dar - cum spuneam - ratările și imprecizia în acțiuni, i-au împiedicat.



Prin „bulevardul” creat în apărarea băcăuană, Stöckl (Steaua), bine angajat de Birtalan, trage și înscrie. Fază din meciul Steaua - Știința Bacău (30-28), disputat ieri în sala Floreasca. Foto: Ion MIHĂIȚA

primit golurile, majoritatea fiind nu atât consecința unor fructuoase combinații tactice, cit urmarea unor gafe care de care mai mare. În tot acest șir de greșeli, o notă... aparte (din fericire!) a făcut portarul oaspeților, Cezar Oprea, care avînd în față (din min. 6) „tunari” de talia lui Stîngă, Dumitru, Birtalan și alții s-a descurcat, totuși, destul de bine. Meciula avut două aspecte diferite. În prima repriză, gazdele acționînd cu mai multă atenție și preocupare, cu o coeziune care a determinat, în atac cel puțin, realizarea unor faze mai frumoase, au dominat și jocul a avut „sensul” scontat, adică net în favoarea lor. După pauză, pe fondul unei mai mari agresivități în apărare a oaspeților, dar mai ales din cauza ușurinței cu care Steaua rata atac după atac, proporțiile diferenței de scor s-au redus pînă la... amenințarea cu egalarea: min. 42 18-17, min. 44 19-18, min. 45 20-19 și așa mai departe pînă în min. 49, cînd într-un foarte scurt interval (50-60 de secunde) Steaua a refăcut handicapul: 25-21. De remarcat prestația leșită din comun a lui A. Szemeș (Știința Bacău), care în repriza

în acest sens vom nota că portarul Al. Buligan (Politehnica), în formă deosebită, a apărât 6 din cele 10 aruncări de care au beneficiat oaspeții. Autorii punctelor: Fölker 7, Fehér 6, Voicu 4, Țimpu 2, Bucățea, Gunesch - Politehnica, Cosma 6, Flangea 3, Grabovschi 3, Andreescu 2, Matei 2, Tase 2. Au condus Vl. Cojocaru și I. Mihăilescu - Craiova. (C. CRETU - coresp.)

C.S.M. BORZEȘTI - UNIVERSITATEA CRAIOVA 15-16 (8-12). Studenții, jucînd mai bine, au condus tot timpul. În ciuda acestui fapt, ei erau să plece acasă doar cu un singur punct, deoarece în ultimul minut de joc gazdele au ratat o aruncare de la 7 m. Cele mai multe goluri: Bucioacă 6, Blaș 2 - C.S.M. Borzești, Dumitru 9, Gheorghe 3 - Universitatea. Au condus M. Marin și Șt. Șerban - București. (I. TEIRĂU - coresp.)

GLORIA ARAD - DINAMO BRAȘOV 17-16 (10-10). Un meci foarte strîns, în care principalii realizatori au fost: Volășii 3 - Gloria și Bota 6 - Dinamo. Arbitri: Gh. Dumitrescu și Al. Virtopeanu - București. (N. STRĂJAN - coresp.)

A VENIT VREMEA BOBOCILOR!

După cum evoluaseră în partidele de simbioză - Dinamo s-a desprins de Crișul (11-6) doar după ce orădenii au rămas în 6 oameni, timp de două reprize, Fejer fiind eliminat fără drept de înlocuire, iar Rapid a „smuls” în extremis remiza (7-7) după ce fusese condusă de Voința cu 5-1 și 6-2 - cele două fruntașe ale Diviziei „A” de polo promiteau în derby-ul de duminică o dispută foarte echilibrată. Și chiar așa a fost întrecerea celor două echipe timp de 14 minute. Datorită eforturilor lui Șerban, ieri cel mai bun om al feroviarilor, Rapid a condus cu 1-0 și 2-1, dar A. Munteanu și Răducanu, cu șuturi violente de la distanță, au egalat și au adus formației dinamoviste avantaj. În cel de al 3-lea „sfert”, I. Slăvea, cu concursul lui Spinu, a mai adus un dram de speranță (3-3) în rîndurile

rapidistilor. A fost însă doar cîntecul lebedel... Din acel moment a intrat în funcțiune morișca juniorilor lui L. Capșa, Cătălin Moiceanu, Vlad Hagiu și Dan Cristian au înnotat ca zvrîrlugile, au pasat ca la carte, executîndu-l fără șovăire pe internaționalul Florin Slăvel. Puștii lui Dinamo au oferit ieri un veritabil recital, cum de mult nu am mai urmărit într-un derby al polo-ului românesc, dovedind, credem, și celor care ațita vreme nu au vrut... să vadă, că numai în tinerețea, entuziasmul și forța lor (și a altor tineri remarcabili în acest turneu) stă viitorul polo-ului nostru. De la 3-3 Dinamo a ajuns repede la 7-4 și 10-5 (!), suita celor 3 goluri semnate în final de I. Slăvea, reducînd doar proporțiile unei înfrîngerii, încesată fără nici o scuză... Cu această victorie (10-8), campionii au reușit să se desprindă de rapidiști înain-

Juniorii lui Dinamo: 10-8 cu Rapid, în derbyul campionatului de polo!

tea turneului final, a cărui primă manșă este programată la sfîrșitul acestei săptămîni în Capitală.

Adrian VASILIU

Progresul - C.N. A.S.E. 7-6 (1-2, 3-1, 2-1, 1-2). Au marcat: Manea 2, Teodorescu 2, Munteanu, Pleșca, Tătaru (Pr.), respectiv Tăurici 2, Chiriță 2, Chirulete, Colan. Arbitri: R. Schilha - R. Timoc.

Dinamo - Crișul 11-6 (4-1, 0-2, 3-2, 4-1). Au înscris: Hagiu 3, Moiceanu 2, Nastasiu 2, D. Popescu 2, Răducanu, Rus (Din.), respectiv Fărcuță 4, Garofeanu, Coslăres, Arbitri: V. Medeanu - V. Burdea.

Rapid - Voința 7-7 (1-2, 0-3, 3-1, 3-1). Realizatori: Arsene 2, Gh. Iie 2, Tschiltsche 2, Olac (Rap.), respectiv R. Rusu 3, Cl. Rusu 2, Pop 2. Arbitri: Al. Bădiță - D. Paraschivescu.

„CUPA FEDERAȚIEI” A ÎNCHEIAT SEZONUL DE CAIAC-CANOE

„Cupa Federației”, concurs rezervat seniorilor și juniorilor, desfășurat la sfîrșitul săptămînilor trecute la Snagov, a încheiat sezonul competițional de caiac-canoe. Iată rezultatele înregistrate:

Seniori, probe pe 500 m: K 1: V. Diba (Dinamo) 1:58,5, I. Nicolae (Danubiu Tulcea) 1:59,6, A. Sandu (Olimpia) 2:02,7; C 1: F. Gurei (Danubiu) 2:07,4, N. Mihăiescu (Steaua) 2:07,6, Gh. Titu (Dinamo) 2:10,0; K 1 F: Maria Ștefan (Dinamo) 2:17,0, A. Berecseny (Steaua) 2:23,7; I. Linte (Danubiu) 2:24,0; K 2: Dinamo (Milașcu - Filipov) 1:41,6, Steaua (E. Birlădeanu - Letcaile) 1:45,4, A.S.E. (Iordache - Bodnariuc) 1:53,5; C 2: Steaua (Marcov - Simionenco) 1:54,5, Dinamo (Dan - Anane) 1:57,8; Olimpia (Andrei - Marin) 1:59,2; K 2 F: Steaua (Buhaev - Sadovnic) 1:56,2, Dinamo (Burl - Voicu) 2:00,5, Olimpia (Pieleanu - Vocea) 2:13,4; K 4: Dinamo (Greceanu - Nicolae - Zafiu - Olaru) 1:33,0, Steaua 1:34,6,

Olimpia 1:40,6; K 4 F: Steaua (M. Avram - A. Avram - M. Nicolae - D. Lupu) 1:47,5, Dinamo 1:51,5. probe pe 1000 m: K 1: I. Geantă (Dinamo) 4:01,3, F. Marinescu (Steaua) 4:07,4, D. Negrea (Voința Tg. Mureș) 4:09,4; C 1: M. Timofte (Steaua) 4:19,3, D. Nenciu (Danubiu) 4:26,6, P. Caraulan (Dinamo) 4:30,0; K 2: Dinamo (Ticu - Giura) 3:42,7, Constructorul Timișoara (Kovacs - Csonti) 3:46,2, Steaua (Călin - Stoica) 3:50,6; C 2: Steaua (Corneenco - Cobzarenco) 3:55,0, Dinamo (Gheba - Ivanov) 3:57,3, Olimpia (Ivan - Boca) 4:38,9; K 4: Dinamo (Ciobanu - Dimofte - Cojocaru - Popa) 3:14,5, Steaua 3:15,7, Olimpia 3:42,0.

Clasament pe echipe: Dinamo 138 p, Steaua 133 p, Olimpia București 85 p, Danubiu Tulcea 20 p, A.S.E. 2 p etc. Rezultatele din probele juniorilor le vom publica în numărul viitor al ziarului.

O NOUĂ ETAPĂ ÎN DIVIZIA DE HOCHEI

Prima serie valorică a Diviziei naționale de hochei a programat o nouă etapă dublă, care a început sîmbătă și se va încheia luni și marți. Iată scurte relații de la partidele disputate:

GALAȚI, 12 (prin telefon). **DUNĂREA - METALUL SF. GHEORGHE 3-3 (1-0, 1-1, 1-2).** În ciuda faptului că gălățenii au condus cu 1-0 și 3-1, oaspeții au reușit un nesperat rezultat de egalitate în ultima repriză. El s-a datorat faptului că gazdele, care au dominat autoritar pe tot parcursul jocului, au ratat numeroase ocazii de gol. Au marcat: Dinu, Brandabur și Veliga pentru Dunărea, respectiv Gabor (2) și Kemenesi.

Azi și miine, la patinoarul „23 August”

DUBLĂ ÎNTILNIRE ÎNTRE ECHEPELE DE HOCHEI STEAUA ȘI S.C. MIERCUREA CIUC

Astăzi și miine, pe patinoarul artificial „23 August” din Capitală, în cadrul etapelor a 10-a și a 11-a a primei grupe valorice din Divizia „A” de hochei, va avea loc o dublă confruntare între formațiile fruntașe Steaua și S.C. Miercurea Ciuc. Ambele partide, programate să înceapă, în fiecare zi, la ora 17, se anunță interesante, deoarece oaspeții aspiră, în mod justificat acum, la primul loc al clasamentului, pe care îl dorește și Steaua, aflată pe locul secund, dar înaltea lui S.C. Miercurea Ciuc, care este clasată a treia.

În al doilea joc, **DUNĂREA - METALUL 5-3 (4-1, 0-1, 1-1).** Partidă foarte disputată dar presărată, din păcate, cu numeroase acte de nesportivitate care au determinat dictarea a două pedepse de meci (Kemenesi și Bandas, ambii de la Metalul). Gălățenii, mai organizați și mai combativi, au obținut o victorie meritată. Autorii golurilor: Brandabur (2), Raica, Veliga și Vișan, respectiv Saroși (2) și Csedő. Foarte bun arbitrajul prestat de Gh. Mureșanu, ajutat la cele două linii de L. Petrescu și M. Dinu (Gh. Lupu în al doilea joc). (T. SIRIOPOL - coresp.)

DINAMO BUCUREȘTI - AVINTUL GHEORGHENI 9-1 (2-0, 5-1, 2-0). Pe patinoarul din Miercurea Ciuc, liderii clasamentului au obținut victoria la un scor categoric, realizat în urma unui joc bun, cu multe faze de atac, încheiate cu șuturi precise pe spațiul porții. Au înscris: Dumitru (2), Costea, Pisaru, Axinte, Moroșan, Hergheliegiu, Tureanu și Töke, respectiv Z. Antal. A condus A. Balint, ajutat de Gh. Tașnadi și T. Szabo. (V. PAȘCANU - coresp.)

În meci amical: POLITEHNICA TIMIȘOARA - O.F. KOVICI

Ieri, la Timișoara, Politehnica a susținut un meci amical în compania cunoscutei formații iugoslave O.F.K. Belgrad. După un joc frumos, victoria a revenit cu 2-1 oaspeților, care au înscris al doilea gol în ultimele secunde ale partidei. Au marcat: Anghel (min. 2), respectiv Georgevici (min. 42) și Milen-

Intilnir
cu puțin
carca ecl
lia. Pril
doi”-uri
tualitate.
- Deci
avizați,
gere a
pe măs
pionat, r
pa Hune
tează cu
ra maril
orașului,
- Ne
prima și
replicii
Dar, mai
face utili
la care
lor citor
riență d
palmares
- Ce
mul rîm
nului?
- Că
mare pr
- Ce
- Une
nînd și
ficiență
- de ce
și din ur
ale celor
gătirea e
- Ce l
„motorul
- Un
periență
geu de c
- Să
te gîndeș
- O d
lăsmă ac
vorbim p
cu Angli
teve pâr
- Da,
jucat în
România

SE APROPIE MECIURILE

(Urmare din pag. 1)

pentru lotul de tineret (marcător Bozeșan, în min. 21).

Seniorii au controlat în continuare jocul, și-au creat multe situații de gol, înscriind, pînă la pauză, încă de patru ori, prin Dumitru (min. 24), Iordănescu (min. 38 și 51) și Cămătaru (min. 41 - reluare splendidă, cu capul, în genul golului înscris, la Bruxelles, în partida Belgia - România).

Schimbări multe, la reluare, în ambele formații, care, acum, au evoluat în următoarea componentă:

LOTUL A: Speriațu - Ungureanu, Al. Nicolae, Păltinișan, Mărcășanu II - Țicleanu, Rebecanu, Iordănescu - Crișan, M. Ciobanu, Balaci.

LOTUL DE TINERET: Moise - Mărcășanu, C. Solomon, Fl. Pop. Răduț - Iovă, Geolghău, Bozeșan - D. Zamfir, Gabor, Vreuc.

S-au marcat goluri multe și

kovici (m
că din e
lipsit Dur
tarul Mo
meci au
tori ai c
Ham U
„Poli” în
„Cupei c
coresp.)

în aceas
jocului. I
canu (mi
(min. 73)
respectiv
lovitură
Bozeșan
Au fos
joc a sele
dă, în ac
desigur,
mai mult
poarta ap
Nițu și M
zică la ce
dar, treb
rențe: i
lor (trime
tirziere
cel mai
țuarea p
jului, fap
tervenția
corectă
Se înțe
preu „me
scopul r
mentele
lecții de

NUMERUL EXTRASE LA TRAGEREA SPECIALĂ „LOT” DIN 12 OCTOMBRIE 1980. FAZA I. EXTRAGEREA I: 73 24 58 89 85	1 64 89 53.
II-a: 87 39 45 19 52 5 40 26 60	GEREA 2
FAZA A II-a. EXTRAGEREA A III-a: 29 8 15 26 84 88 4 35; EXTRAGEREA A IV-a: 17 67 90 18	90 60 45 VI-a: 36 28 39; E 37 7 64 75 total de

URĂ INIMĂ!

1968, Wembley 1969 și Guadaluajara 1970 — două egalități și o înfringere la limită.

— Experiența partidelor româno-englize, dar mai cu seamă cunoașterea stării sufletești a jucătorului dinaintea jocurilor importante, mă îndeamnă să solicit, mai întâi, multă căldură și apropiere față de jucători. În orele de mare încordare care preced partida contează enorm existența acestui sprin de simpatie și încredere. La o sedință a Biroului federal, la care am participat în prezenta începerea pregătirilor pentru partida cu echipa Angliei, m-am referit la acest izvor de curaj, de forță psihică și am constatat că toată lumea i-a înțeles importanța. Mai cu seamă că echipa națională are un fond bun, o bază creată de bune rezultate ale sezonului, spre a-și clădi o armătură sufletească puternică, indispensabilă unui joc în care orice fracțiune de secundă e importantă, în care situațiile dificile vor apărea și numai unprezece sportivi, uniți într-o inimă, pot trece cu bine peste ele. Repet, există un excelent start psihic, victoriile în fața echipelor Iugoslaviei și Bulgariei, și chiar egalul, pe jumătate satisfăcător, de la Oslo. Acum, despre câteva situații de joc, desprinse din meciurile cu englezii, dar și din studiul principalelor caracteristici ale echipei condusă de Ron Greenwood.

— Care ar fi acestea?
— Tradiționaliști cum îi știm, englezii n-au renunțat la centrări; și la cele înalte, dar și la acele centrări șutate, în scopul devierii balonului în poarta adversă din piciorul coechipierului sau adversarului. Deci, centrul apărării noastre va fi mereu solicitat, situație care cere o mare atenție și o cât mai exactă sincronizare a momentului săriturii din partea fundașilor centrali, dar și o participare a celorlalți. Mai întâi, spre a împiedica aceste tipice manevre și — apoi — spre a ajuta defensivă propriu-zisă. Dar asta e o situație pe care s-o dorim cât mai puțin înregistrată. Principalul este să atacăm fără reticențe, convinși că subtilitățile tehnice ale multora dintre internaționalii noștri pot pune, cu siguranță, în dificultate pe apărătorii selecționatei Angliei, deprinși cu pătrunderile în forță. Să opunem imaginația și virtuozitatea, forței și insistenței adversarilor noștri. Am mare încredere în reprezentativa noastră, care s-a legat bine în jocurile din acest sezon, care — atunci când se dăruiește — e combativ și eficient. Tocmai de aceea cred că avem toate șansele să egalam, cel puțin, golaverajul general al partidelor România — Anglia de după război, acest 1-2 pe 270 de minute, care demonstrează anihilarea distanței de clasă fotbalistică existentă odinioară între cele două reprezentative.

— Mult succes, tricolori!
Eftimie IONESCU

REZULTATELE ANGLIEI

— ultima, înaintea partidei de miercuri cu Anglia. Iordache (întindere musculară) și Adrian Ionescu (gripă) n-au putut fi folosiți la acest joc-școală. Și, cum spre deosebire de portarul stelist (recuperabil, după cele spuse de dr. Dumitru Tomescu), în privința lui A. Ionescu nu sînt semne de însănătoșire rapidă, se pare că locul lui, pe lista rezervelor, va fi luat de Tălbaru; dinamovistul urmînd să se prezinte la lot imediat după întoarcerea în țară a echipei sale de club, care a jucat, duminică, la Bologna.

— Ieri dimineață, reprezentativa de fotbal a României a urmărit, pe Stadionul Republicii, jocul Rapid-Mecanică fină, iar mîine se va deplasa la Ploiești pentru a asista la partida dintre selecționatele de tineret ale României și Angliei, programată să se desfășoare în preliminariile campionatului european.

SPORT INFORMEAZA

CONCURSUL PRONOSPOT DIN 12 OCTOMBRIE 1980
I. C.F.R. Cluj-Napoca — F.C. Bihor 1
II. Dacia Orăștie — Olimpia 1
III. Mec. Fină — Rapid Buc. X
IV. Tractorul Bv. — Petrolul X
V. Gloria B-ța — Gloria Bz 1

Ieri, în Divizia „B”

F. C. CONSTANȚA A PIERDUT PRIMUL PUNCT!

SERIA I MINERUL GURA HUMORULUI — F.C. CONSTANȚA 0-0

GURA HUMORULUI, 12 (prin telefon). Liderul seriei I, F.C. Constanța, a trecut și peste „al 9-lea val”, rămînînd neînvinga. De astă dată, pe stadionul Minerul, a încheiat la egalitate (0-0) cu formația din Gura Humorului. Echipa locală a încercat să încline balanța în favoarea sa printr-un joc ofensiv, însă înaintașii săi n-au putut străpunge ermetica apărare adversă. În perioadele în care a avut inițiativa, Minerul a pasat bine la mijlocul terenului și în preajma careului constănțenilor, dar a greșit, centrînd înalt, ușurînd astfel sarcina fundașilor centrali Antonescu și Nistor de a destrăma atacurile. În aceste condiții, minerii au șutat rar la poartă și doar Coșereanu (min. 20 și 23) ar fi putut înscrie. F.C. Constanța a aplicat foarte strict lecția partidelor în deplasare:

GLORIA BISTRIȚA — GLORIA BUZĂU 4-0 (3-0)

BISTRIȚA, 12 (prin telefon). Prima repriză a aparținut în întregime echipei locale, care și-a dominat copios adversarul, reușind faze frumoase, cursive, care au plăcut spectatorilor. Scorul este deschis relativ tîrziu, în min. 26, de NICOLAE, în urma unei excelente pase provenite de la Dănilă. Peste numai 7 minute, gazdele își măresc avantajul prin BERCEANU, care transformă o lovitură de la 11 m, dictată în urma faultării lui Hurloiu în suprafața de pedepșă. Cel de-al treilea gol a fost înscris în min. 35, cînd Dănilă a preluat o mingie pe partea stîngă, a centrat în marginea careului și HURLOIU a reluat spectaculos din voleu, marcînd imparabil. Repriza a doua a fost mai puțin spectaculoasă. Se aștepta ca oaspeții să iasă, cît de cît,

s-a apărut calm, jucătorii au pasat mult la mijlocul terenului și au depășit deseori cu mingi lungi apărarea gazdelor. Contraatacurile elevilor lui Hăgoți s-au dovedit destul de periculoase: Petcu (min. 5), Buduru (min. 15), I. Moldovan (min. 33), Peniu (min. 47 și 70) și Mărculescu (min. 78) s-au găsit în situații favorabile, dar șuturile lor au fost imprecise. Arbitrul Fl. Cenea (Caracal) a condus foarte bine formațiile: MINERUL: Andrei — Cristescu, Pantelimon, Taciuc, Nicola (min. 30 Florea) — A-domniței, Ciortea, Moroșan (min. 83 Armeanca) — Covaci, Coșereanu, Iosep. F.C. CONSTANȚA: Coștaș — Borali, Antonescu, Nistor, Caramalău — Drogeanu, Gache, Buduru (min. 63 Mărculescu) — Petcu, Peniu (min. 83 Livciuc), I. Moldovan. Pompiliu VINTILĂ

ROVAȘI — SIRENA BUCUREȘTI 1-0 (0-0)

ROVAȘI, 12 (prin telefon). Un gol a fost realizat de Buracu (min. 77). METALUL BUCUREȘTI — AUTOBULUL BUCUREȘTI 1-1 (1-1). Au înscris: Cămuș (min. 16) pentru Metalul, Clarnoavă (min. 20) pentru Autobuzul. RULMENTUL ALEXANDRIA — LUCEAFĂRUL BUCUREȘTI 1-0 (1-0). Au marcat Voicu (min. 31). Relatări de la V. Lazăr, E. Stroe, Gh. Hîncu, M. Avanu, T. Negulescu, C. Dumitru și M. Bizon.

Fotbal

să realizeze câteva periculoase acțiuni ofensive, ratate însă de Toporan și Rob (min. 6, 12, 24 și 41). În această primă parte, gazdele au făcut un joc de apărare, replicînd palid în atac. O singură dată au acționat mai periculos (min. 27), dar Hîntea, într-o bună poziție, a șutat alături. În repriza secundă, jocul se îndreptă, revenirea gazdelor este spectaculoasă. Jocul place, are culoare, dar nici una dintre echipe nu reușește să se desprindă. Petroliștii joacă în continuare bine în apărare, contraatac periculos. Notăm oca-

zile mai clare, de ambele părți: Oancea (min. 62) și Vasile (min. 70 și 83) — Tractorul Toma (min. 60) și Panu (min. 72) — Petrolul. A arbitrat foarte bine N. Rainea (Birlad) următoarele formații: TRACTORUL: Cuteanu — Hirlib, Vasile Mihăilescu, Manta — Dumitru, Maței, Oancea — Marcăș, Sfrîjean, Hîntea (min. 75 — Godja). PETROLUL: Haralambie — Toma, Negoescu, Mureșan, Lucuță — Panu, Cozerac, Gălățeanu — Lazăr, Toporan, Rob (min. 61 — Simaciu).

Florin SANDU

NITRAMONIA FĂGĂRAȘ — ȘOIMII SIBIU 2-1 (1-0). Au marcat: Palfi (min. 5), Drăgănelu (min. 76), respectiv Birsan (min. 85). POIANA CIMPINA — PANDURII TG. JIU 2-1 (1-0). Au înscris: Preda (min. 45), Dorobăț (min. 51), respectiv Calingrasu (min. 89). FLACĂRA — AUTOMECANICA MORENI — GAZ METAN MEDIAȘ 2-1 (1-0). Au marcat: Tănase (min. 42), Badea (min. 57), respectiv Moraru (min. 83). C. S. TIRGOVIȘTE — CHIMICA TIRNĂVENI 3-0 (2-0). Au înscris: Dobrin (min. 5 din 11 m), Marinescu (min. 33 și 85). ROVAȘI — SIRENA BUCUREȘTI 1-0 (0-0). Unicul gol a fost realizat de Buracu (min. 77). METALUL BUCUREȘTI — AUTOBULUL BUCUREȘTI 1-1 (1-1). Au înscris: Cămuș (min. 16) pentru Metalul, Clarnoavă (min. 20) pentru Autobuzul. RULMENTUL ALEXANDRIA — LUCEAFĂRUL BUCUREȘTI 1-0 (1-0). Au marcat Voicu (min. 31). Relatări de la V. Lazăr, E. Stroe, Gh. Hîncu, M. Avanu, T. Negulescu, C. Dumitru și M. Bizon.

1. C.S. TIRGOVIȘTE	9	5	4	0	16	4	14
2. Petrolul Pl.	10	4	2	10	6	12	
3. Metalul Plopieni	9	5	2	9	7	12	
4. Mec. fină Buc.	9	5	1	3	14	8	11
5. Tractorul Brașov	10	5	1	4	16	12	11
6. Rapid Buc.	8	4	2	14	8	10	
7. Flacăra Moreni	8	5	0	3	15	11	10
8. ROVAȘI	10	4	2	4	11	11	10
9. Ruimentul Alex.	8	4	1	3	11	9	
10. Autobuzul Buc.	9	3	3	13	11	9	
11. Nitramonia Făg.	10	4	1	5	14	9	
12. Metalul Buc.	9	2	4	3	13	12	8
13. Gaz metan	9	2	4	3	11	11	8
14. Pandurii Tg. Jiu	9	2	3	4	10	12	7
15. Poiana Cimpina	9	3	1	5	10	15	7
16. Chimica Tîrnăveni	10	2	3	5	12	15	7
17. Sirena Buc.	8	1	2	5	10	17	4
18. Șoimii Sibiu	8	1	2	5	7	16	4

ETAPA VIITOARE (duminică 19 octombrie): Șoimii Sibiu — Flacăra Automecanica Moreni, Sirena București — Petrolul Ploiești, Chimica Tîrnăveni — Rapid București, C. S. Tirgoviște — Mecanică fină București, Gaz metan Mediaș — Tractorul Brașov, Pandurii Tg. Jiu — Metalul Plopieni, Luceafărul București — Revașii, Autobuzul București — Nitramonia Făgăraș, Poiana Cimpina — Ruimentul Alexandria, Metalul București stă.

SERIA A III-a

DACIA ORĂȘTIE — OLIMPIA SATU MARE 2-1 (2-0)

ORĂȘTIE, 12 (prin telefon). Partida a avut o desfășurare dramatică gîndindu-ne că finalul meciului a aparținut oaspeților, care, văzîndu-se conduși cu 2-0, au atacat în permanență poarta lui Stăncel. Și n-a lipsit mult ca sătmărenii să-și atingă obiectivul, adică un punct în deplasare. Jocul s-a disputat mai tot timpul sub semnul echilibrului gazdele făcînd o mare risipă de energie, oaspeții etalînd o capacitate tehnico-tactică superioară. Scorul a fost deschis în min. 13 de NEAGU, care a primit o excelentă pasă de la Radu (cel mai bun jucător de pe teren) și a șutat imparabil, la vîntu. Peste 22 de minute, RADU a driblat toată apărarea Olimpiei, a pătruns în careu și a înscris plasat pe lingă Feher. La reluare, gazdele trec pe

lingă două mari ocazii de marjorare a scorului prin Radu (min. 50) și Neagu (min. 55), după care echipa de pe Someș a trecut la circa jocului. A redus din handicap în min. 79 prin KAIZER, care a expediat o „bombă” de la 25 m. Partida s-a încheiat cu victoria la limită a formației locale, dar și cu emoții pentru cei aproximativ 4000 de spectatori. Arbitrul bucureștean A. Deleanu a condus bine formațiile: DACIA: Stăncel — Strimbeanu, Visan, Boros, Fogarași — M. Marian (min. 79 Albu), Urech, Ștefănescu — Radu, Nenu (min. 83 Culea), Neagu. OLIMPIA: Feher — Pinter, Kalzer, Pop, Bathori II — Boc, Mihai, Both I — Tăbăcaru (min. 46 Verșeș), Horvath (min. 73 Demarček). State Gheorghe NERTEA

C.F.R. CLUJ-NAPOCA — F.C. BIHOR 4-0 (2-0)

CLUJ-NAPOCA, 12 (prin telefon). Partidă la discreția feroviariilor de pe Someș, care — după o evoluție foarte bună — s-au impus categoric. În ciuda acestei înfringeri nete, F.C. Bihor are meritul de a fi jucat deschis, chiar și atunci cînd scorul luase proporții. Iată un scurt film al fazelor din care s-a marcat: primul gol este înscris în min. 40 de ALBU care reia imparabil, sub bară, mingea centrată de Năsălean (la acest gol oaspeții au protestat, invocînd poziția de ofsaid a atacantului clujean, dar acesta a primit balonul printr-o deviere a unui fundaș orădean). În continuare, orădenii acuză șocul și, peste trei minute, vor primi al doilea gol (min. 43) în urma unei faze clare: centrare Berindei, reluare splend-

dă, cu capul. NĂSĂLEAN. Imediat după pauză, gazdele își măresc avantajul prin ALBU (min. 51) care a driblat toată apărarea adversă și a înscris jos, la colț. Scorul partidei este pecetluit de RADU (min. 75) care a „sanționat” prompt o gafă a portarului Albu, acesta respingînd defectuos balonul. A arbitrat bine Gh. Ionescu (Brașov) următoarele formații: C.F.R.: Olteanu — Popa, Tot, Neamțu, Gh. Mureșan — M. Pop, Berindei, A. Mureșan (min. 46 Radu) — Rău (min. 89 Olaru), Albu, Năsălean, F.C. BIHOR: Albu — V. Pop (min. 56 Kiss), Zare, David, Cabai — Mureșan (min. 46 Vergu), Naom, Pușcaș — Lupău, Ghergheli, Doja.

Aurel PĂDĂIE

SERIA A II-a

MECANICĂ FINĂ — RAPID 1-1 (1-1)

Peste 20000 de spectatori — în majoritate covârșitoare suporterii al echipei feroviare — au plecat dezamăgiți de la acest meci de factură tehnică modestă, derulat într-un tempo lent, fără faze fierbinți de poartă din care să rezulte goluri. Rapid, favorita, formația cu pretenții la locul I, a dominat, a pasat bine la mijlocul terenului, dar n-a avut forță în atac, Paraschiv (vîrf de circumstanță) fiind cel mai slab jucător de pe teren iar Vătuș și Cojocaru jucînd și ei șters, fără ambiție, neînspirați. Doar Ștefan Popa a evoluat la adevărata lui valoare. A alergat mult, a inițiat atac după atac, dar n-a fost sprijinit de coechipieri și grupată, masiva apărare a echipei antrenată de N. Lupescu a reușit să-l protejeze bine pe portarul Vochin. Mecanică fină a deschis scorul în urma unui contraatac singular al lui P. DUMITRU, în min. 32, după

ce în prealabil Rapid ratase două excelente ocazii prin Vătuș (min. 9) și Pirvu (min. 24). Egalarea a survenit, în min. 43, la o fază de atac prelungită, ION ION șutînd puternic și plasat din mijlocul careului. P. Dumitru (min. 59) și Șt. Popa (min. 65 și 87) au ratat cele mai clare ocazii ale unei reprize secunde și mai slabe decît prima și partida s-a încheiat cu un scor egal, deși, după aspectul ei general, Rapid ar fi putut s-o cîștige. Arbitrul G. Dragomir (București) a condus bine următoarele formații: MECANICĂ FINĂ: Vochin — Cocuz, Bădin, Panță, Minculescu — Fesțiu, I. Marin (min. 62 Catrina), Turbatu — Pușea, P. Dumitru (min. 80 Profir), Marcu. RAPID: Manu — Popescu, Pirvu, Tiță, Fogarași — Șt. Popa, Ion Ion, Petcu — Vătuș, Paraschiv (min. 76 Rîșniță), Cojocaru. Laurentiu DUMITRESCU

TRACTORUL BRAȘOV — PETROLUL 0-0

BRAȘOV, 12 (prin telefon). Greu, chiar foarte greu acest meci pentru echipa locală, pen-

tru că Petrolul a venit la Brașov cu vîdite intenții ofensive. Aceasta s-a văzut și din așezarea în teren a oaspeților. O apărare elastică, o linie mediană laborioasă și trei virfuri de atac rapide și percutante — iată ce a prezentat antrenorul Traian Ionescu în acest joc în deplasare. Gazdele, surprinse de vigoarea jocului ploieștenilor, cedează repede inițiativa dînd posibilitate adversarului

VI. Minerul G.H. — F.C. C-ța X	1
VII. Atalanta — Catania	1
VIII. Lazio — Varese	1
IX. Milan — Verona	1
X. Palermo — Bari	X
XI. Sampdoria — Pescara	1
XII. Spal — Monza	1
XIII. Lanerossi — Cesena	X
Fond de cîștiguri 693.030 lei.	

TREI LOCURI I PENTRU SPORTIVII ROMÂNI

VARNA, 12 (prin telefon). Timp de trei zile, în Sala sporturilor din localitate, s-au desfășurat Campionatele balcanice de gimnastică întrecere tradițională la care au luat parte echipe reprezentative și gimnaști individuali din Bulgaria, România, Iugoslavia și Grecia.

În general, întrecerea a fost dominată de echipele țării gazdă, care a aliniat formațiile sale de seniori, rodete în focul marilor întreceri. După cum s-a mai anunțat, România a folosit în concursul feminin echipa de junioare care urmează să participe, peste o săptămână, tot la Varna, la concursul „Cupa Prietenia”. În consecință, o formație de perspectivă, în care marea majoritate a fetelor se aflau la primul lor concurs internațional. La băieți, țara noastră a aliniat o garnitură alcătuită atât din gimnaști consacrați (Sorin Cepoi, Nicolae Oprescu, Romulus Bucuroiu), cit și din spor-

tivi tineri, de perspectivă. În aceste condiții, succesele raportate de Livia Dascălu (locul I la sărituri și locul II la birnă), Mariana Silișteanu (locul III la individual compus, paralele și birnă), Violeta Gițu (locul II la paralele și III la sol) ni se par remarcabile, la fel ca și victoria realizată de Dan Odorhean la sol și de Sorin Cepoi la paralele, ca și locurile secunde ocupate de Romulus Bucuroiu la cal cu minere și inele.

Iată câteva rezultate tehnice: feminin, gimnastică sportivă, echipe: Bulgaria 188,65, Ro-

mânia 187,95; individual compus — Krasimira Toneva 38,60, Zoia Grancearova 37,95, Mariana Silișteanu 37,55, Aurelia Pinzaru 37,50; masculin, echipe: Bulgaria 277,55, România 275,25, Iugoslavia 267,65; individual compus: Plamen Petkov 55,80, Rumean Petkov 55,60, Dan Odorhean și Dimităr Iordanov 55,40; gimnastică ritmică modernă, echipe: Bulgaria 115,50, România 109,60, Iugoslavia 107,90. La individual, pe primele locuri — gimnastele din țara gazdă. Prima sportivă româncă, Rozica Popescu, pe locul 5.

Concursul internațional de motocros de la Brașov 10000 DE SPECTATORI AU URMĂRIT CURSE INTERESANTE, DISPUTATE

BRAȘOV, 12 (prin telefon). Pe traseul de pe Valea Răcădăului, din apropierea orașului de sub Timpa, s-a desfășurat duminică, în prezența a peste 10.000 de spectatori, primul din serialul celor trei concursuri internaționale de motocros, care vor încheia sezonul. În program au figurat două manșe la clasa 250 cmc, la care s-au aliniat, alături de cei mai buni alergători români, motocicliști din Austria, Bulgaria și Ungaria.

Confirmând așteptările, sportivii austrieci și unguri s-au impus atenției, Alfred Arn și Janos Nato instalându-se în frunte. Campionul țării noastre, maestrul sportului Ernest Mülner, rămas după câteva ture fără frîne, a făcut, în continuare, o excelentă cursă de

urmărire menținându-se pe poziția a treia. Dintre ceilalți concurenți români, Ion Plugaru și tînărul Alexandru Iliș s-au numărat printre animatorii manșei câștigate de A. Arn. Și în cea de a doua alergare, liderul și-a demonstrat superioritatea, de data aceasta avînd în tînărul nostru campion, E. Mülner, cel mai puternic adversar, „duelul” dintre ei fiind mult gustat de public. Reprezentantul nostru a ocupat, în final, locul secund.

CLASAMENTUL GENERAL: 1. A. Arn (Austria), 2. E. Mülner (Torpedo Zărnești), 3. J. Nato (Ungaria), 4. I. Plugaru (Steagul roșu Brașov), 5. L. Halász (Ungaria), 6. Al. Iliș (Torpedo Zărnești).

În pauza dintre cele două manșe au avut loc întreceri la clasa națională Mobra. Victoria a revenit brașoveanului Traian Cimpan (Steagul roșu), urmat de Cs. Tompa (Electro Sf. Gheorghe) și P. Schmidt (Poiana Cîmpina).

Joi, la Sf. Gheorghe, va avea loc al doilea concurs, la care vor participa și trei motocicliști din R.D. Germană.

Traian IOANITSCU

TURNEE DE ȘAH

MOSCOVA, 12 (Agerpres). — În prima rundă a turneului internațional feminin de șah de la Odessa, Ligia Jicman (România) a învins-o pe Tatiana Fomin (U.R.S.S.). Șikova (Bulgaria) a pierdut la Jiltova (U.R.S.S.), iar Honfi (Ungaria) a cedat partida cu Nikolici (Iugoslavia). A fost desemnată remiza în partidele Semenova-Morozova, Gurieli-Levitina și Lelciuk-Klimova.

BELGRAD, 12 (Agerpres). — După consumarea a 8 runde, în turneul internațional de șah de la Zrenjanin conduce iugoslavul Zlatko Klarici, cu 6,5 puncte, urmat de canadianul Biyasas, cu 6 puncte. V. Valsman (România), care în runda a 7-a a pierdut la Buha, iar în cea de a 8-a a remizat cu Matulovici, ocupă locul 7, cu 4,5 puncte.

ILIE NĂSTASE ÎNVINS...

Turneul internațional de tenis de la Tel Aviv a programat meciurile din cadrul semifinalelor. Rezultate: Solomon (S.U.A.) — Giammalva (S.U.A.) 7-5, 6-3; Glickstein (Israel) — Năstase (România) 6-4, 6-2.

BOX. — Campionul european profesionist la categoria „pană”, spaniolul Roberto Castanon, și-a pus la Barcelona centura în joc în fața șalangerului său, Ethem Ozakalim (Turcia). Boxerul spaniol a obținut victoria prin k.o. tehnic în repriza a 8-a.

HOCHEI. — A început o nouă ediție a campionatului de hochei pe gheață al Cehoslovaciei. Rezultate înregistrate în etapa inaugurală: Somp Kladno — Slovan Bratislava 6-3; Tesla Pardubice — Skoda Plzen 3-2; T. E. Vitkovice — Dukla Jihlava 4-2; Sparta Praga — Gotwaldov 3-2.

SAH. — În turneul de la Vrbas (Iugoslavia) după 5 runde în fruntea clasamentului se află iugoslavul Gligoric și englezul Miles, cu câte 3/2 puncte, secundat de sovieticii Iusupov și Petrostan, cu câte 3 puncte. La Vrbas, o altă localitate iugoslavă ce găzduiește un turneu internațional de șah, după 12 runde lider al clasamentului este

CARAVANA FOTBALIȘTILOR INSULARI ESTE GATA DE DRUM!

LONDRA, 12 (prin telefon). Apropiata întinire internațională de fotbal dintre echipele României și Angliei este subiectul principal de dezbatere în cercurile sportive din Marea Britanie, mai ales după mult comentata victorie a Politehnicii Timișoara asupra lui Celtic și viitoarea confruntare a aceleiași cu West Ham.

După acel 1-1 de la Oslo al echipei române, Ron Greenwood, conducătorul tehnic al insularilor, a fost citat ca fiind foarte mulțumit cu acest rezultat. Fi-reste, chiar dacă Anglia este hotărâtă să câștige toate jocurile din grup, indiferent de reacțiile pe care le-ar stîrni modul în care obține aceasta, ea nu poate fi decât ajutată de faptul că celelalte echipe își limitează acumularea de puncte prin meciurile nule. Cu toate că echipa României se poate considera norocoasă salvîndu-se cu o egalitate în meciul amintit, rezultatul trebuie privit ca bun, dat fiind că Norvegia este greu de învins pe teren propriu. Englezii sînt acum preveniți de potențialul unor jucători ca arpile Răducanu și Crișan, înaltul și puternicul Cămătaru, sau stilistul Iordănescu.

Iată motivele pentru care Greenwood inclină să creadă că meciul de la București nu va fi o simplă formalitate. Oricum, singurul compartiment din echipa adversă care îi dă speranțe este acela al apărării. Se consideră aci că ea nu este eficientă în tactica om-la-om și nu atât de bine organizată pozițional. Principala temere exprimată în presa britanică ră-

mine aceea că în fața publicului propriu, adversarii ar putea adopta anumite tactici destructive împotriva jocului obișnuit, la balon, al englezilor. Echipa insulară a avut și așa destule probleme cu accidentările, iar absența unor jucători ca Keegan, Wilkins, Brooking și Francis face ca sarcina marcării de goluri să fie deosebit de dificilă. Dealtfel, cu Ipswich conducînd confortabil în prima ligă, nu este surprinzător că doi dintre jucătorii săi sînt titularizați în atacul naționalei, respectiv Mariner și Bales. Tocmai abilitatea de a marca, uneori spectaculos, l-a asigurat și lui Fashanu locul în atac. Cei din linia de mijloc — Cowan, McDermott și Hoddle — par să fie cei mai buni din întregul lot, deși este regretabil că nici unul dintre ei nu joacă la aceleași cluburi cu înaltași. Apărarea se arată mai solidă ca oricînd, cu Thompson, Neal, Watson și Mills din nou în formă bună. O problemă a fost alegerea portarului, între Shilton și Clemence. Cum nota preponderentă a defensivei o dau jucătorii de la Liverpool, s-ar părea că prima șansă o are Clemence, dar...

Trebuie spus că englezii sînt încrezători în posibilitatea unor victorii asupra echipei României în ambele jocuri, în deplasare și acasă, dar știu totodată că în cel de la București există destule probleme. Să rămînem cu speranța că cei mai buni vor învinge!

G. BUXTON SMITHER

C. M. DE CICLISM (juniori)

CIUDAD DE MEXICO, 12 (Agerpres). — În această săptămînă, la Ciudad de Mexico, s-a disputat campionatul mondial de ciclism pentru juniori. La campionate si-au anunțat participarea cicliști din 32 de țări, printre care Australia, Brazilia, Cuba, Cehoslovacia, R.P. Chineză, Franța, Elveția, Finlanda, Polonia, R. D. Germană, R. F. Germania, Iugoslavia și U.R.S.S. În prima zi este programată proba pe echipe contracronometru pe distanța de 71.900 km. Campionatele se vor încheia la 19 octombrie cu proba individuală de fond (119.200 km).

CAMPIONATUL DE VOLEI

(Urmare din pag 1)

într-un meci greu, echipele: DINAMO: Oros, Dumănoiu, Vrincuț, Enescu, Tutovan, Gireleanu (Căta-Chițigă, Păușescu, Zamfir); STEAUA: Ion, Măcavei, Chifu, Spinu, Miua, Pop (Geană, Terbea, Manole, Ionescu).

Bună impresie au lăsat și celelalte echipe: Explorări Baia Mare (de la care am remarcat pe Bălas, Arbuzov, Staicu, Ghic) și Universitatea Craiova (care are piese de siguranță în Braun, Stoian și Zlotca, dar și în tinerii Grigoras, Dumitru și Pasuc).

REZULTATE: sîmbătă: Steaua — Univ. 3-0 (6, 13, 11); Dinamo — Explorări 3-0 (7, 6, 12); duminică: Dinamo — Steaua 3-2 (-8, 10, -10, 13, 13); Explorări — Univ. 3-1 (10, -13, 5, 9). Arbitrajele asigurate de A. Dinicu, I. Covaci, C. Mușat și Al. Dragomir — competente.

FOCȘANI, 12 (prin telefon). Prima zi a reuniunii de la Focșani a debutat cu partida Dinamo București — Știința Bacău. Bucureștenii au avut nevoie doar de 45 de minute pentru a învinge o echipă în care, rareori, s-au remarcat numai Elena Teacenco și Monica Moise, celelalte jucînd fără nerv, cu multe greșeli, în deosebi la preluare și blocaj, ceea ce a permis dinamovistelor să se impună încă de la primele mingi. Mariana Iones-

cu a condus excelent jocul colegelor sale: Victoria Banciu, Carmen Kadar, Irina Peicul, Doina Moroșan (Corina Crivăț), Victoria Georgescu. Scor final: 3-0 (1, 7, 10) pentru Dinamo. Arbitraj bun: I. Niculescu — V. Ranghel, ambii din București. În meciul următor s-au întilnit Farul Constanța și Universitatea Craiova. Jocul a fost disputat, constănțențele acționînd cu frumoase combinații la fileu, iar studentele răspunzînd cu atacuri puternice prin Marilena Dubinciu și Camelia Tomeci. Dar, pe parcursul meciului, Farul a acționat tot mai viguros, câștigînd cu 3-0 (6, 14, 2). Au arbitrat bine: R. Farnuș (București) — M. Marian (Oradea).

Duminică, în primul meci, s-au întilnit Farul și Știința. Constanțențele de la care se aștepta o victorie facilă, au jucat mult sub valoarea lor reală, dînd astfel studentelor posibilitatea să câștige un meci de slabă factură tehnică. Scor final: 3-2 (14, -9, 12, -1, 5) pentru Știința. S-au remarcat: Elena Teacenco și Monica Moise — de la învingătoare, Maria Enache și Gulniza Gelil de la Farul. Arbitraj bun: V. Ranghel — R. Farnuș, ambii din București. În ultimul joc, Dinamo — Universitatea 3-0 (9, 6, 12), după o partidă fără istoric, condusă bine de M. Marian (Oradea) și V. Vărășescu (București).

Sever NORAN

CAMPIONATELE DE MARATON ȘI MARȘ

(Urmare din pag 1)

tineret: 1. Gh. Sandu (Dinamo București) — antrenor M. Marinescu) 2.29:21,5 — campion național; 2. P. Brinaru (Dinamo) 2.31:43,2; 3. Gh. Vranceu (C. S. M. Reșița) 2.33:08,1.

Cursa feminină de maraton a reunit șapte concurențe care, spre cinstea lor, au încheiat dificila cursă (!), reușind și rezultate meritorii.

Clasamente: 1. Doina Pop (Rapid Oradea) — antrenor G. Pop) 3.03:15,7; 2. Elena Florea (Viitorul Vaslui) 3.06:13,9; 3. Felicia Antoniac (C. S. S. Focșani) 3.10:59,4; 4. Agneta Nagy (Rapid Oradea) 3.16:43,9; 5. Adriana Apostu (C. S. S. Focșani) 3.21:56,3; 6. Crăciuna Ispas (Cl. athletic Tr. Măgurele) 3.32:01,0; 7. Maria Radu (C. S. M. Pitesti) 3.53:37,7; maraton redus (25

km) — individual: 1. E. Stănilă (Tirnavele Blaj — antrenor V. Todoaș) 1.26:11,0 — campion național; 2. C. Milaș (C. S. Zalău) 1.26:56,9; 3. B. Pătruță (Metalurgistul Cugir) 1.27:11,7; echipe: 1. Tirnavele Blaj 4.25:45,4; 2. C. A. Tr. Măgurele 4.28:14,2; 3. Metalurgistul Cugir 4.32:19,7; 4. Gloria Buzău 4.41:45,1; 5. C. S. Zalău 4.44:55,0; 6. C. S. S. Slatina 4.57:51,0; marș juniori — 20 km: 1. I. Păun (Olimpia București) — antrenor D. Paraschivescu) 1.37:21,3 — campion național, record național de juniori II; 2. Gh. Frecăteanu (P. T. T.) 1.37:46,6; 3. N. Ioniță (P. T. T.) 1.41:16,7; echipe: 1. P. T. T. București 5.06:01,3 — campioană națională; 2. Olimpia București 5.10:18,6; 3. C. S. S. Doroboi 5.26:42,19; 4. Metalul Hunedoara 5.36:29,7.

FOTBAL meridiane

IN PRELIMINARIILE C.M.

La Luxemburg, într-un meci pentru preliminariile campionatului mondial de fotbal, echipa Italiei a întrecut cu 2-0 (1-0) formația Luxemburgului. Au marcat Collovati și Bettega.

CAMPIONATE

ANGLIA. — Rezultate din prima ligă a campionatului englez: Norwich — Wolverhampton 1-1; Liverpool — Ipswich 1-1; Manchester United — Arsenal 0-0; Brighton — Nottingham 0-1; Leeds — Everton 1-0; Birmingham — Aston Villa 1-2; Tottenham — Middlesbrough 3-2. În clasament conduce Ipswich, cu 17 p, urmată de Liverpool, cu 16 p. În etapa a 11-a a ligii a doua, West Ham United, adversara Politehnicii Timișoara în „Cupa Cupelor”, a jucat pe teren propriu și a învins cu 2-0 pe Blackburn Rovers. Alte rezultate: Chelsea — Grimsby Town 3-0; Preston North End — Luton Town 1-0; Bristol — Newcastle 2-0; Sheffield — Cardiff City 2-0.

În clasament conduce West Ham United — 17 p.

SCOTIA. — Celtic Glasgow a învins (jucînd în deplasare) cu 2-0 pe St. Mirren, Rangers a dispus cu 3-1 de Heart, iar Aberdeen a întrecut cu 2-0 pe Kilmarnock.

U.R.S.S. — După desfășurarea a 27 de etape, pe primul loc în clasament se află Dinamo Kiev cu 42 p, urmată de Spartak Moscova cu 37 p. Rezultate mai importante înregistrate în etapa a 27-a: Dinamo Kiev — Karpat Lvov 3-0; Ararat Erevan — Torpedo Moscova 0-0; Kairat Alma Ata — Spartak Moscova 1-0; Dinamo Minsk — Dinamo Moscova 0-1; Krasnodar Kuban — Zenith Leningrad 0-2.

IUGOSLAVIA. — Meciurile disputate în etapa a 8-a s-au încheiat cu următoarele rezultate: Steaua Roșie Belgrad — Sloboda Tuzla 9-1; Borac Banja Luka — Radnicki Niš 0-0; Zeleznicar —

Zagreb 1-0; Dynamo Zagreb — O.F.K. Belgrad 0-0; Buducnost — Napredak 1-0; Velez Mostar — Partizan Belgrad 2-1; Olimpia Ljubljana — Hajduk Split 0-0; Vojvodina Novi Sad — Sarajevo 2-0. Clasament: 1. Steaua Roșie Belgrad — 12 p; 2. Olimpia — 11 p; 3. Radnicki — 9 p.

ALTE INTILNIRI

● La Amlens, în cadrul preliminarilor C.E. (tineret), s-a disputat meciul dintre echipele Franței și Ciprului. Gazdele au terminat învingătoare cu 3-1 (1-1).

● Într-un meci internațional amical disputat la Eindhoven (Olanda), selecționata Olandei și R.F. Germania au terminat la egalitate: 1-1 (1-1). Echipa vest-germană a deschis scorul prin Hrubesch (min. 35), golul egalizator fiind marcat de Brandts (min. 40).

● Cea de-a 7-a ediție a „Cupel Asiei” a revenit echipei Kuweitului. În finală, gazdele au învins cu 3-0 (2-0) selecționata Coreei de Sud.

● Continuîndu-și turneul în Europa, selecționata S.U.A. a evoluat la Bielefeld în compania echipei locale Arminia. Fotbaliștii vest-germani au raportat victoria cu 6-3 (1-1).

● Echipa americană „Cosmos”, din New York, a evoluat la Bordeaux în compania echipei locale F.C. Bordeaux. Fotbaliștii francezi au câștigat cu 4-1 (1-1).

BOLOGNA — DINAMO BUCUREȘTI 1-1

Ieri, la Bologna, în meci amical, echipa locală F.C. Bologna a primit vizita formației Dinamo București. După un joc echilibrat, tabela de scor arăta rezultatul final de 1-1 (1-0). Italianii au deschis scorul prin Eneas (min. 39), egalarea survenînd cu 10 minute înainte de încheiere, prin Augustin.

TELEX

Rogulj (Iugoslavia), cu 8/2 puncte, urmat de compatriotul său Kovacevic — 8 puncte.

TENIS. — În sferturile de finală ale turneului de la Barcelona au fost înregistrate rezultatele: Clerc — Gomez 6-1, 6-4; Lendi — Urpi 6-2, 6-2; Vilas — Taróczy 7-6, 6-0; Panatta — Barazzutti 6-2, 4-6, 6-4. Finala l-a revenit lui Ivan Lendi, victorios cu 6-4, 5-7, 6-4, 4-6, 6-1 în fața lui Guillermo Vilas. La Brisbane, John McEnroe l-a eliminat cu 6-1, 6-1 pe Chris Delaney. Celelalte rezultate: Dent — Roche 5-7, 6-3, 6-2; Collings — Meyr 7-5, 7-6, Fawley — Edmondson 5-7, 7-6, 6-3. La Phoenix (Arizona) au continuat întrecerile turneului internațional feminin: Marsikova — Latham 4-6, 6-4, 7-6; Austin — Harrington 6-2,

6-2; Schriver — Morse 6-1, 6-2; Turnbull — Walker 7-5, 7-5. În turul doi al probei de dublu, perechea Kyomura — Reynolds (S.U.A.) a întrecut cu 7-5, 6-0 pe Latham (S.U.A.) — Lucia Romanov (România).

TENIS DE MASA. ● La Praga s-a disputat dubla întinire internațională dintre echipele Cehoslovaciei și U.R.S.S. În ambele partide, victoria a revenit gazdelor: la masculin, scorul a fost de 5-4, iar la feminin de 3-0. ● La Perpignan, în cadrul „Cupel ligii europene” echipa Angliei a învins cu 4-3 selecționata Franței. În cel mai atractiv meci, campionul european, englezul John Hilton, l-a întrecut cu 21-13, 21-18 pe Jacques Secretin. ● În cadrul aceleiași competiții, în orașul vest-german Duisburg, echipa Suediei a dispus cu scorul de 5-2 de selecționata R. F. Germania. Cel mai bun jucător al învingătorilor a fost Ulf Thorsell.